

滨州举办2023年全国城市节约用水宣传周活动

2022年用水总量比2020年下降12.3%

滨州5月18日讯 5月16日, 滨州市2023年全国城市节约用 水宣传周活动启动仪式在邹平市 举办。

5月14日至20日是2023年全 国城市节约用水宣传周,主题为 "推进城市节水,建设宜居城市"。 近年来,滨州市深入贯彻黄河流 域生态保护和高质量发展重大国 家战略,纵深推进黄河流域节水 控水行动,大力开展城市节水工

作,全力推动水资源节约集约利 用。2018年成功创建为国家节 水型城市,2022年,组织开展了 '四水四定强引领 五水并举谋 发展"解放思想大讨论,出台了第 一部市级节约用水地方性法 一《滨州市城市节约用水条 例》,制定完善了8项水资源配置 管理制度和规划,累计建成省级 节水标杆13个,市级以上节水型 工业企业174家、节水型服务业

单位151家、节水型居民小区144 个,全市7个县市区全部创建为国 家具域节水型社会达标具区。全 市2022年用水总量、万元GDP用 水量和万元工业增加值用水量分 别比2020年下降12.3%、24%和 10%,城市节水水平不断提升。 先后被水利部表扬为"《公民节约 用水行为规范》主题宣传活动优 秀组织单位",被山东省节约用水 工作联席会议办公室表扬为"在

落实国家节水行动工作中表现突 出集体"

启动仪式上对节约用水工作 先进单位进行了表彰,获奖单位 代表进行了发言,志愿者代表宣 读了节约用水倡议书,社会各界 代表及节水志愿者共计300余人 参加活动。

下一步,滨州市将以全国城 市节约用水官传周为契机 深入 实施国家节水行动,积极贯彻落

实《黄河保护法》《山东省节约用 水条例》《滨州市城市节约用水条 例》等法律法规,通讨广泛、深入、 持久的节水宣传教育,引领广大 市民朋友携手共当节约用水的倡 导者、践行者、推动者,努力打造 水资源节约集约利用的"滨州样

大众日报淄博融媒体中心记 张贵英 通讯员 边帅 端 昙瑞

"节水护水,从我做起"

滨州开展节水教育进校园活动

至20日是2023年全国城市节约 用水宣传周,主题为"推进城市节 水,建设官居城市"。为培养学生 节水意识,传递科学用水、合理用 水的爱水理念,促进学生养成节 约用水的良好习惯,进一步营造 校园节约用水的良好风尚,5月 17日,滨州市城乡水务局联合滨 城区水务局在滨城区第六小学组 织开展"节水护水,从我做起"节 水教育进校园活动。

整个活动共分为节水倡议和 节水主题班会两个阶段,活动初 始,教师和学生代表分别发出节 水倡议,倡导从自身做起做节约 用水的践行者。之后,全体师生 依次在宣传横幅上进行节水签 名,承诺将积极践行节水行动。 最后,滨城区城乡水务局宣讲员 为同学们讲解了一场生动有趣的 节水主题研会,通过播放节水短 片、讲解节水知识,把节水理论和 生活实际联系起来,倡导适度用 水、循环用水,让同学们深刻认识



小学生展示节水手抄报。

到水资源的重要性,引导他们自 觉增强节水意识,辐射带动身边 人参与到节水行动中来,积极参 与节水实践。同学们也通过绘制 节水手抄报、设计节水宣传口号 的方式,积极分享自己对于节约 用水的认识以及节水小窍门。同 时,节水志愿者向学生们发放节

水大礼包,与他们交流互动,现场 气氛执列。

同学们表示要从身边做起, 从点滴做起,争当节水小先锋,以 实际行动珍惜水资源、保护水

大众日报淄博融媒体中心记 张贵英 通讯员 边帅

博兴县7家企业荣登 中国品牌价值评价排行榜

滨州5月18日讯 近日. 中国品牌建设促进会、中国 资产评估协会等单位联合发 布"2023中国品牌价值评价 信息",博兴县山东京博控股 集团有限公司、山东渤海实 业集团有限公司、山东香驰 粮油有限公司、山东京博新 能源控股发展有限公司等7 家企业上榜,较去年增加2 家,上榜企业数量居滨州全

中国品牌价值评价是中 国品牌建设促进会联合权威 单位共同举办的公益性活 动,已持续举办10年。今年 参加评价的品牌数量达到 1068个,涵盖大部分行业的 龙头企业。主办方对其中 720个品牌进行了品牌价值 评价信息发布,总价值为 101510亿元。其中博兴县

山东京博控股集团有限公司 和山东京博石油化工有限公 司品牌价值超过百亿元。

上榜企业涵盖了能源化 工、食品加工制造、交通运输 业、产品品牌4个领域,其中, 山东京博物流股份有限公司 在交诵运输业领域排第6位, 山东渤海实业集团有限公司 在食品加工制造领域排第

下一步,博兴县将持续 推进全县质量品牌建设工 作 紧密结合博兴产业发展 实际,积极开展品牌提升行 动,分行业、分领域、分层次 实施品牌培育工程,着力打 造具有博兴特色的高质量 品牌。

大众日报淄博融媒体中 心记者 姚 行 彬 诵 讯 员 王雪妍

滨州联通开展世界电信日系列活动

助力企业数字化转型成功

滨州5月18日讯 为落实 "联通云、工业互联网、数字政府" 三大战略专项,在5·17世界电信 日期间,滨州联通邀请各县区工 信局、规上企业负责人走进滨州 联诵,举办"数智赋能 云领未 来"5·17世界电信日系列活动。

为保障参观展示效果,滨州 联通提前进行专场内容规划,以 联通云为底座,展示产业大脑、 AI、数字采集、5G工厂等工业智 改数转应用,并通过视联网、云桌

面、透明工厂、企业安全监管等 SAAS化应用展示联通助力企业 数字化转型的成功案例。通过本 次活动,各企业代表深入了解了 联通云及本地骨干云池能力、产 业大脑平台功能,通过愉悦家纺 和三星集团玉米油AI质检案例, 了解联通在工业技改领域相关解 决方案和能力。参观结束后,各 企业负责人在现场针对各企业的 需求痛点深入沟通,匹配解决方 案,并以平台优势助力企业数字

化转型

滨州联通将继续发挥"国家 队、主力军、排头兵"优势,依托 5G+云大物智安链能力,将5G创 新应用赋能落地千行百业,利用 展厅触点,高频次、多行业纬度组 织专场展示,全面展示联通能力, 构建起联通与各级政企客户对话 的桥梁,为建设"制造强市"作出 联诵贡献。

大众日报淄博融媒体中心记 通讯员 李瑞杰

滨城区市西街道: 开展专项检查行动 守牢生态环境底线

滨州5月18日讯 近期, 滨州市滨城区市西街道紧盯 环境保护关键问题和薄弱环 节,开展环保专项检查行动, 强化建筑工地环保巡查,督 导餐饮企业油烟检测,切实 守牢生态环境底线,打造洁 净城市环境,持续提升辖区 环境质量。

加大工地巡查力度。执 法中队联合环保所,深入辖 区建筑工地,督促对裸露土 地进行覆盖,严查渣土车辆 密闭、持证运输,坚决杜绝车 辆带泥上路,杜绝扬尘污染 等问题,对辖区在建工地立 行"兜底式"防尘网覆盖和定 期洒水等精准治理,对建筑 工地湿法作业措施不到位、 防尘网覆盖不达标等问题, 要求即时整改。对辖区烧烤 城、在建丁地等重点区域讲 行24小时巡查,全方位监控 道路扬尘、秸秆焚烧、企业排 污等现象,严厉打击各类环 境违法行为。

督导餐饮油烟治理。加 大对辖区餐饮行业油烟治理 督导检查力度,执法人员重 点对餐饮行业油烟净化器是

否按时清洗并规范记录进行 检查,对检查中发现的油烟 净化措施不到位等各类问 题,按照"发现一处、查处一 处、整治一处"的原则,要求 立即整改,对各类环境违规 违法行为"零容忍"

专项行动中,环保所、执 法中队对各自环境监管区域 和内容的全方位、全覆盖、无 缝隙管理,做到监管不留死 角,不留盲区,牢牢把握巡查 区域的重点内容和范围,努 力将日常巡查工作和专项整 治行动相结合,将各项环保 政策落到实处。

下一步,市西街道将继 续加大环保巡查力度,坚持 问题导向,以更大的力度、更 严的措施、更实的作风,督促 解决各类突出问题,稳步推 讲辖区环保形势持续向好, 切实织密织牢环保防护网 改善居民生产生活环境,提 升辖区群众的满意度、幸 福感。

大众日报淄博融媒体中 心记者 刘萍 通讯员刘 建勇

滨州市退役军人事务局进景区普法

开展"美好生活•民法典相伴"暨退役军人保障法"十进"活动

滨州5月18日讯 5月16日 下午,市退役军人事务局机关各 科室、渤海革命纪念园及滨州军 供站等16名普法志愿者走进中 海风景区调调街,开展"美好生 活·民法典相伴"暨退役军人保障 "十进"活动。

宣传普法活动中,志愿者们 在景区摆放宣传展板、悬挂宣传

横幅、发放宣传材料和普法宣传 纪念品,推动宣传活动进入高潮, 吸引大批前来景区的市民驻足学 习、聆听。现场,志愿者们还就 《民法典》《退役军人保障法》《英 雄列十保护法》及其他退役军人 安置、就业政策法规进行一对一 解答,宣讲"十大"英模人物故事, 赢得公众一致好评。

本次活动共发放宣传材料 500余份,现场咨询解答10余人。 下一步,市退役军人事务局还将 开展普法宣传进商超、进社区等 系列宣传活动。

大众日报淄博融媒体中心记 张贵英 通讯员 冯运英